

春节脚步近 银行电商火

本报讯 “今年过年我不准备回家了，响应政府疫情防控的号召就地过年。”2月4日，在平顶山一家银行工作的小刘对记者说，“给爸妈的年货我已经在我们行的网上商城订好了，都是各地特产，估计这两天该送到了。”

像小刘这样就地过年的并非个例。临近春节，当被问及春节返乡安排时，很多人都觉得，当下疫情形势依然严峻，不能盲目乐观，相较于返乡途中可能存在的接触感染风险，就地过年是更为妥当的选择。

“春节期间是消费、购物需求的旺季。现在，疫情防控又常态化，去哪儿都

要登记扫码，太麻烦了。我发现，最近朋友圈里好多人在银行的网上商城买东西，优惠力度大而且可以分期。我也准备用分期的方式给爸妈买一台洗衣机。”在平顶山工作的小周说。

关于小刘和小周提到的银行网上商城，记者走访我市多家银行机构了解到，春节期间，为满足客户高品质消费需求，保持银行客户黏性，多家银行力推自家电商或者与传统电商跨界合作，产品种类明显增多，符合过节采购和馈赠需求，商品优惠幅度也比平时大。

工商银行旗下电商平台“融e购”近期

推出商户定向优惠券活动，其定向券在支付时可以直接扣减相应金额。另外，还有积分抵现活动可供消费者选择，单笔订单中积分抵用金额低于300元(含)部分可全额使用积分。“我是这家银行的老客户了，需要什么我一般就在‘融e购’购买。”“融e购”平台上商品种类齐全，品质也有保障，基本上能满足日常所需。”在银行办理业务的王女士指着手机上的工银“融e购”App说道。

“2020年是脱贫攻坚决胜之年。为助力脱贫攻坚，农行全力打造了掌银‘扶贫商城’并积极开展商城专区推广工作，与中央和国家机关、央企、高校、地方单位共

建定点扶贫专区。在‘扶贫商城’里，有来自各地的名优特产，大家不妨到‘扶贫商城’里看看选选。在这里，既能品味祖国各地风味，又能为脱贫攻坚贡献一份力。”农行平顶山分行相关负责人说。

除银行电商升温外，多家银行业还推出了“年货节”活动。中原银行近期推出了“中原年货节1分钱抢年货”活动，日用、饮食、美妆、数码每天限时1分钱秒杀。

马上就要过年了，市民在银行电商平台下单时最好提前与平台和商户沟通，避免因快递停运或疫情原因不能如期收到。

(张秀玲 朱梦楠)

工行平顶山分行 强化信贷风险控制

本报讯 今年以来，工行平顶山分行持续推进疫情防控常态化信贷管理工作，抓实资产质量管理，提升信贷经营能力和风险管控水平，构建与完善信贷风险防控体系，推进信贷业务稳健发展。

做好投融资市场规划。该行紧紧围绕平顶山市经济发展新市场、新领域、新版块，加强后台部门与营销部门的联动配合，研究制定适用于投融资结构布局的整体规划，不断优化投融资行业和客户结构。

持续推进信贷资产质量攻坚。该行及时召开资产质量调度会议，

提前研判风险，推进“三道口”“七彩池”智能信贷风险管控，编制“四图一表”，助力资产质量提升。

持续强化信贷资产潜在风险化解。该行加强与市相关部门与支行的沟通协作，落实潜在风险贷款各项管理要求，共同制定相关措施方案，应退尽退、早退快退，前瞻性、主动性、针对性地做好压降工作。

持续强化全面风险管理落地。该行不断深化理解全面风险管理体系的具体内涵，领悟精神要义，把握实质核心，运用全面风险管理理念、制度、体系，切实解决存在的问题。

(李进军)

受惠于新华区农信联社普惠金融，摆摊的事儿成功了——刘姐实现了自主创业

本报讯 “尹经理，你快来挑一件吧。没有咱们农信社帮忙我这摊儿也摆不起来。”前两天，新华区农信联社乐福分社小微贷客户经理尹经理下班的路上被正在摆地摊的刘姐叫住了。

刘姐是市区一家企业的员工。去年以来，在各级政府的鼓励下，她摊经济迅速火爆起来。经过认真考察和慎重考虑，刘姐决定摆地摊补贴家用。可是，刘姐工资不高，进货的资金没有着落。

一个偶然的契机，刘姐在微信朋友圈里看到一位好友分享的二维码，说是扫码就可以测算自己有多少贷款额度。于是，她扫码、填写信息后提交。没想到，很快她就接到了尹经理的电话。详细了解了她的贷款需求和相关情况后，尹经理为她办理了“金燕e贷”信贷产品。仅一天时间，刘姐就收到了5万元的贷款。

近年来，该联社始终推行普惠金融，持续支持困难家庭、个体工商户生活生产，截至1月底，贷款余额达到72.91亿元，较年初净增2924万元。

(朱亚州 赵梦迪)



检查消防迎新春

春节临近，为确保消防安全，2月1日，兴业银行平顶山分行开展消防安全大检查，并对营业部前台员工进行消防技能强化培训，进一步夯实安全运营基础。

王丹 摄

人保财险平顶山分公司 入村慰问



2月2日，聂文军(前排左)与公司员工为困难村民送去节日慰问品。朱高昂 摄

本报讯 2月2日上午，在春节佳节即将来临之际，人保财险平顶山分公司工会主席、总经理助理聂文军带领该分公司工作人员来到郟县茨芭镇北竹园村，慰问村里患有重大疾病人员、孤寡老人等困难村民，为他们送去大米、食用油、面粉等慰问品。

聂文军详细询问了解困难村民的身体状况和生活中遇到的困难，鼓励他们保持乐观的生活态度，坚定战胜困难的信心和勇气；同时，聂文军一行与村“两委”干部、驻村队员交流座谈。驻村第一书记赵建涛详细介绍了村里推动脱贫攻坚落地落实的具体举措和村民们的生活情况。

下一步，该公司将继续积极履行国有企业的社会责任，秉承“人民保险 服务人民”的使命担当，为乡村振兴贡献人保力量。

(朱高昂)

针对春节期间假币流入市场易发高发

平顶山银行开展反假币宣传

本报讯 为充分调动群众举报假币犯罪的积极性，及时发现假币线索，打击假币违法犯罪活动，维护国家金融秩序，根据人民银行平顶山中心支行《关于做好2021年春节期间货币防伪反假知识宣传的通知》要求，平顶山银行营业部积极组织辖内支行开展假币犯罪活动举报奖励机制宣传。

春节期间，市民的现金使用量大大增加，也是假币流入市场的高发期。为打击假币犯罪行为，平顶山银行营业部各网点员工深入老旧社区、城乡接合部、农贸市场等假币案件高发地区，宣传假币犯罪举报奖励办法。

鸿鹰小区地处建设路东段，属于市

区边缘城乡接合部，流动人口多，假币犯罪分子容易藏匿。平顶山银行鸿鹰支行员工深入小区，向社区居民和周边商户宣讲假币举报奖励内容；在兴亚路火车站综合市场，火车站支行员工对商户摊主和过往行人，特别是老年人宣讲假币防伪特征和假币犯罪举报途径，告知如有线索可拨打举报电话110，或就近到派出所或向附近执勤民警举报。

《平顶山市假币犯罪举报奖励办法》规定，凡举报并协助公安机关侦办出售、购买、运输、持有、使用、走私假币、变造货币案件，现场查获假币且符合破案条件的，对举报人进行1500元至10000元奖励；举报并协助公安机关捣

毁伪造人民币印制窝点，现场查获印刷假币的机器设备、制造假币版样、模具、油墨、纸张(包括印有安全线的纸张)、坏饼等原材料，并抓获主要涉案人员的，最高奖励3万元。

近年来，平顶山银行秉承“离您更近、助您更远”的服务理念，始终将货币防伪反假知识宣传作为系统工程常抓不懈。下一步，平顶山银行将牢固树立“假币危害不根除，反假宣传不停歇”的思想，积极开展反假货币宣传活动，切实增强广大群众的反假意识和识别能力，更好地维护人民群众的利益，提升公众参加打击假币犯罪活动的积极性，净化人民币流通环境。

(徐建华)

建行平顶山分行用心服务老年人

本报讯 “感谢建行员工。我刚才给你们反映我们的难处，你们的员工就牺牲中午休息时间过来帮我们解决困难，非常感谢。”日前，一位客户来到建行宝丰支行营业大厅，感激地对该行员工说。

1月12日中午，这位客户来到建行宝丰支行营业大厅寻求帮助。经了解，这位客户的父亲患重病住院，医疗费用急需医保报销，然而由于老人的社保卡未激活，报销费用无法入账。虽然老人

意识清醒，但是行动不便，不能前来银行办理。建行宝丰支行员工岳怡鸽了解这一情况后，迅速处理完手头工作，在午饭时间去宝丰县人民医院为这位客户进行了医保卡激活，帮助客户解了燃眉之急。

为认真贯彻落实国务院《关于切实解决老年人运用智能技术困难实施方案的通知》要求，落实河南省关于改进老年人金融服务工作会议内容，建行平顶山分行按照人民银行平顶山中心支行工作部

署，积极改进老年人金融服务方式，切实满足老年人金融服务需求。

尊重老人、用心服务好老人，让建行的服务更有温度。近年来，建行平顶山分行坚持“以客户为中心”的服务理念，积极履行国有大行应尽的社会责任，持续为老年客户群体提供规范高效、优质满意的金融服务和惠民服务，让老年人更好地共享信息化发展成果，助力弘扬尊重和关爱老年人的社会风尚。

(徐敏荣)

农行平顶山分行 开展送温暖活动

看望慰问130余个农户

本报讯 在春节佳节即将到来之际，2月2日，农行平顶山分行组织党员干部到对口帮扶村——鲁山县张官营镇康庄村开展送温暖活动。他们在做好疫情防控的基础上，为130余个农户送去食用油、奶制品等慰问品和春节祝福。

帮扶工作开展以来，该行党委班子成员多次深入该村调研，机关副科级以上干部工作之余深入帮扶贫困户家中了解情况，宣传党的惠农政策，积极帮助贫困户制订脱

贫计划，落实脱贫措施。同时，该行派驻第一书记，抽调两名作风扎实、能力较强、工作得力的工作人员组成驻村工作队，扎实开展扶贫帮扶工作。

近年来，该行累计捐赠捐款30余万元，为康庄村架设村道路灯、打井修路、修建文化广场、购置文体器材等，并为党群服务中心安装空调、复印机，持续改善村里的生产生活环境，提高村民的生活幸福感。

(石晓燕 胡志军)

中国银行成功发行首单“玉兰债”

本报讯 近日，中国银行顺利完成境外5亿美元“玉兰债”定价。这是上海清算所和欧洲清算银行去年12月8日宣布推出“玉兰债”业务后的首单交易，标志着中资机构境外债券发行模式进入新阶段。

本次发行是中国银行在金融创新领域的又一次成功探索。“玉兰债”模式下，投资者参与债券认购和交易需提供全球法人机构识别编码(Legal Entity Identifier,

LEI)，上海清算所和欧洲清算银行分别为发行人和投资者的中央证券托管机构，通过二者基础设施互联，发行人根据需要可了解投资者持仓情况。首单“玉兰债”吸引了众多投资者关注，认购情况优于预期；超过50个获配投资者涵盖主权机构、银行、资管、基金等机构，地域分布广泛。发行利率为0.86%，与可比债券二级市场水平基本一致。

(渠运兴)



宣传货币防伪知识

2月3日，工行平顶山分行工作人员到市区一家商场宣传货币防伪知识。

根据关于做好2021年春节货币防伪反假知识宣传的通知要求，该行定于1月30日至2

月28日开展相关宣传活动。各网点组织人员进商场、进企业、进社区、进农村，宣传爱护人民币、防范假币等内容。预计当天发放宣传折页15000张。

殷海涛 摄

洛阳一家人喜气洋洋领走1000多万元大奖回家过年!

1月23日晚，体彩大乐透第21010期开奖，当期全国共开出4注一等奖，1注1800万追加一等奖和3注基本一等奖。河南收获其中1注基本投注一等奖，花落洛阳，这也是今年河南中出的第五注大乐透一等奖。

1月25日上午，洛阳刘女士现身河南省体彩中心领奖，她带来的中奖彩票是一张42元的7+2复式票，出自洛阳翠云路与广利街交叉口的4103115011体彩实体店，共中出1注一等奖和多注固定奖，总奖金1003万元。

中国体育彩票

严禁擅自利用网站、O2O、APP等互联网技术销售彩票

公益体彩 乐善人生

客服、监督电话：95086

前来领奖的刘女士透露，她是替老公来领奖的，中奖彩票其实是她老公先生买的，“委托我跟我孩子来帮忙领奖，让我们体会体会中奖的感觉。”

刘女士介绍，买彩票是吴先生的一个兴趣爱好，因为平常买的不多，十块二十块的，所以她没有多过问，而她自己从来没有买过彩票，对彩票的了解也都局限在跟吴先生的闲聊里。

(体彩)

开奖第二天，吴先生通过手机查询大乐透开奖号码，意外地发现自己中了一等奖。刘女士回忆道：“平时偶尔中个几百块钱，他都会高兴地在家里说说，这次中了一等奖，他激动得好久都说不出话来。”

千万大奖意外降临到一个普通的家庭，无疑是天大的喜事。直到领奖，刘女士一家三口还沉浸在激动中。关于奖金用途，夫妻俩商量着，先给孩子买房买车。“孩子到了结婚的年纪了，做父母的尽可能多帮帮他。”

出实招 出细招 出便招

——叶县农商银行推进业务经营“开门红”综述

今年，叶县农商银行转变工作思路，采取“出实招、出细招、出便招”等贷款营销新举措，全力推进业务经营“开门红”。

出实招，细化措施方案。该行制定《2021年首季“开门红”业务经营计划及考核办法》，做细做实信贷营销的管理、考核、奖惩等工作；强化督导力度，以发现问题、解决问题为目的，提升营销质效，形成层层抓落实的合力；按旬统计各支行、前台业务部门经营指标排名，并进行通报，按月召开信贷工作例会，进度靠前的单位进行经验分享交流，落后的单位查漏补缺；切

实转变思路、更新观念，履行“阳光信贷”服务承诺，对客户提出的贷款申请及时给予答复，尽快办理好审批发放手续。

出细招，激发营销热情。“开门红”活动开展以来，该行坚守“小微、三农”市场定位，抓实厅堂拓展、批量拓展、线上拓展和线下营销等举措，及时总结、推广好的经验做法。进行充分市场调研，并根据客户需求推出“村兴贷”“仓储贷”“公薪e贷”“商户e贷”等22种信贷品种，满足不同客户的多元化融资需求，全面增强获客、留客能力。各支行、相关部门按照贷款投放

计划落实客户营销，分解到人，量化到企业、商户、农户、品牌等贷款项目上，建好营销台账，确保圆满完成贷款营销计划。利用“双节”有利时机，借助朋友圈、抖音、视频号等网络平台，以线上线下相结合的形式，扩大营销声势。

出便招，打造信贷品牌。1月初，全行19个党支部积极对接县域内乡、村党组织，依托农村基层党组织的组织优势、群众优势，联合推出“党建+金融”助力经济发展模式；以“整村授信”为抓手，充分利用创新推出的“先锋贷”“党员先锋贷”“党群帮扶贷”

等信贷产品，进村入户，建立农户经济档案，根据农户经济能力、信用状况等条件，进行额度不同的信贷授信，让农民有资金需求时可以利用手机银行线上快捷办贷、自主归还。截至目前，该行工作人员已走访35个行政村，授信381户金额2921.5万元，授信177户金额1525.5万元。

贷款营销新举措的实施，推进了该行业务经营的快速发展。截至1月30日，该行各项存款余额131.37亿元，较年初上升3.23亿元；各项贷款余额79.44亿元，较年初上升1.86亿元。

(赵娜)